
Egy festéket 2 : 1,5 arányban kell hígítani, azaz 1,5 liter festékhez 2 liter vizet kell adni, hogy jó legyen. Piktor Viktor

el®ször készített 9 liter keveréket, amibe fele-fele arányba kevert festéket és vizet. Ekkor észbekapott, és kiszámolta,

mennyi vizet kellene még hozzáadnia, hogy jó legyen az arány, azonban tévedésb®l víz helyett annyi festéket tett még

hozzá, amennyi vizet kellett volna. Másodjára azonban már nem hibázott, megfelel® mennyiség¶ víz hozzáadásával

végül jó hígítású keveréket kapott. Hány liter keveréke lett végül?
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